Al Al gl &g ol By 3 gl
2014/2013 : Al 0l dsd)
clel 2 @ gadll A 52 ke 2l 2l

syl b AN Jadl) jigal

(Bld5) ;1 o palt
ij)\‘-“-.‘ﬂg-*ﬂhi-‘cusdé‘i)‘;llﬂ=—1d;ylhaqu)di(Un)Mligﬂ:\.l\J,ﬁd

Unyy =30, -2
Uy 5Up ) 1
~'4|=Un—11“>\d\+ng*»hda&d+‘o-iiwlﬂtﬁ-(i’n)oﬂ D
4V,,d,\ﬂuh,qu..uws_,&,w(yn)a,\:mwlq:( i
B SR A V) a5 e sl G
< (Un) DA 335 a3 85 S Uy — Uy = (—4) X 37 ¢ 1 gt 320 6 Il e 0 3
U+ U+ -+ Up=n—79:0sScmin gkl ol (e 4

(lali 9) : 2 gy puilh
A L5085 2 8 yuall £ U (520

-1 1 4]
|

N/

SCebeadlyyf(x) sl 1

a=1 , b=-1, c=4 : o oncsd dpm iy 2

_ggl)ﬂlJ,;.]L;)*l,.gﬁ.ﬂi;_..@ig(gf)um.lloigzn..\,d,;gv,jum!ugu:.!l,.:v 3

m&uw\s.ﬁm....sy=x_1 31;\.:4!|J5(A)ﬁﬁwd@fﬂ‘ﬂ&d’(ff)uw‘olm 4
.+ e 500

(B) piiadl Bl (Cr) niall Ay 5

- (Cr) sl s S om w(=1,~2) Wi o & 6

LAy () il a7

£() = m Wadi Jgla 222 m o cvin Lily e ¢ Sl s 8




(s 6) 2 3 cupalt

(1+V2) =3+207:d s 1

42 +2(1-V2)x—V2=0 W RGHd 2
4c05?2x + 2(1 — VZ) 05 2x — VZ = 0: Red Wadl Jsla it
Al 500 o Jgladl sgem Jia ], 7] 0 el Sl



	zc1
	zc2

